

Międzyrzecz, 2019-02-03

**Do wszystkich Wykonawców  
zainteresowanych udziałem  
w postępowaniu  
Nr sprawy: SPSNPCH-DOE-382-03/20**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: **SPSNPCH-DOE-382-03/20**

Nazwa zadania: **"Sukcesywna dostawa dla potrzeb Szpitala artykułów biurowych oraz eksploatacyjnych do drukarek"**

postępowanie o wartości netto, która nie przekracza równowartości kwoty 30 000 euro netto, przeprowadzonego na podstawie art. 4 pkt. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

## **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

### **PYTANIE 1**

- 1) długopisu typu Pilot,
- 2) marker permanentny czarny typu Pentel.

1) W poz. 34 Zamawiający opisał asortyment: „Długopis PILOT G2 org.”, co odczytujemy, jako przedstawienie oferty na oryginalny produkt marki Pilot model G2. Skoro Zamawiający żąda wyceny oryginału, czyli wyraża zgodę tylko na złożenie oferty na długopis G2 marki Pilot, dlaczego należy dołączyć do oferty produkt „typu Pilot”? Czy to oznacza, że w pozycji 34 oraz w innych pozycjach, opisanych jako „org” i „ORYGINAŁ” (tonery), można wyceniać produkty zamienne, czy też można wycenić tylko (w poz.34 oraz innych opisanych jw.) materiały oryginalne? Jeśli wycenić należy tylko oryginalne produkty (np. Pilot G 2), czy trzeba dołączać próbkę tego długopisu?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający w poz. 34 żąda dostarczenia produktu typu Pilot. Zamawiający w tym zakresie dokonał korekty formularza cenowego - załącznik nr 2 do Ogłoszenia o planowanym zakupie.

Produkty opisane w poz. od nr 225 do nr 251 formularza cenowego tj. rodzajowo zaliczających się do tuszy i tonerów do drukarek i telefaksu, mają zostać wycenione jako oryginał. Zamawiający dla wskazanych pozycji (od nr 225 do nr 251) formularza cenowego, nie dopuszcza możliwości dostarczenia odpowiednich zamienników tych produktów.

## **PYTANIE 2**

Zamawiający żąda dołączenia próbki markera typu Pentel, tymczasem w żadnej z pozycji dotyczącej markerów nie ma opisu „typu Pentel”. Proszę wyjaśnić, czy dołączyć należy po prostu próbkę oferowanego markera, czy też Zamawiający do pozycji 120 lub/i 123 dopisze „typu Pentel”.

### **Odpowiedź Zamawiającego: .**

Zamawiający w poz. 120 i 123 żąda dostarczenia produktu typu Pentel. Zamawiający w tym zakresie dokonał korekty formularza cenowego - załącznik nr 2 do Ogłoszenia o planowanym zakupie.

**Podaną informację należy traktować jako integralną część ogłoszenia o planowanym zakupie , która jest wiążąca dla Wykonawców i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu ofert.**

**W związku z udzielonymi odpowiedziami, mając na uwadze czas niezbędny do przygotowania i złożenia oferty wraz z próbkami, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 07-02-2020r.**

## **Załączniki:**

- 1. Ogłoszenie o planowanym zakupie – korekta z dnia 03-02-2020r.**
- 2. Formularz cenowy – załącznik nr 2 – korekta z dnia 03-02-2020r.**